МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ – СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА С. ПАВЛОВКА МАРКСОВСКОГО РАЙОНА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРИКАЗ

01 сентября 2023 года

№ 237

«О еженедельном поднятии флага и исполнения гимна Российской Федерации в МОУ – СОШ с. Павловка»

Во исполнение пункта 3 части 1 статьи 3 Федерального закона от 29.12.2012 № 273-ФЗ, в соответствии с письмом Минпросвещения России от 15.04.2022 № СК-295/06, со Стандартом Церемонии поднятия (спуска) Государственного флага Российской, утвержденным Министром просвещения Российской Федерации от 06.06.2022,

приказываю:

- 1. Продолжить в МОУ СОШ с. Павловка обычай поднятия Государственного флага Российской Федерации и исполнения Государственного гимна Российской Федерации в начале каждой учебной недели на торжественной линейке с 01.09.2023 года.
- 2. Определить время начала торжественной линейки в честь начала учебной недели—8.30 ч. Продолжительность линейки—10 минут.
- 3. Утвердить списки обучающихся и работников, осуществляющих поднятие и спуск (внос и вынос) Государственного флага Российской Федерации.
- 4. Зубрилину А. Н., советника директора по воспитанию, назначить ответственной за хранение Государственного флага Российской Федерации в кабинете директора школы.
- 5. Ахметовой О. Г., заместителю директора по ВР контролировать организацию и проведение ритуала поднятия и спуска (вноса и выноса) Государственного флага Российской Федерации согласно настоящему приказу и Положению об использовании и государственных символов в МОУ СОШ с. Павловка;
- 6. Зубрилиной А. Н. проинформировать педагогических работников, обучающихся и их родителей (законных представителей) об особенностях ритуала поднятия и спуска (вноса и выноса) Государственного флага Российской Федерации;
 - 7. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.

Директор школы:

Е. В. Обручева

С приказом ознакомлен:

No	Фамилия	Подпись	Дата
п/п			
1.	Ахметова О. Г.		
2.	Зубрилина А. Н.		